



25 декабря 2025

Продукция «РумелкоАгро» — на полках «Магнита» в Ярославской и Костромской областях

Продукция ивановского молочного завода «РумелкоАгро» представлена на полках сетевых магазинов «Магнит» — супермаркетов и розничных магазинов формата «у дома» — ещё в двух регионах: в Ярославской и Костромской областях.

Сегодня линейка из 13 молочных продуктов «РумелкоАгро» успешно продаётся в популярных российских продуктовых розничных сетях — «Магните», «Пятёрочке» и «Ленте» — в Ивановской области и в розничных сетях соседних регионов. Интерес потребителей к марке постоянно растёт.

Осенью ивановский молочный завод «РумелкоАгро» пополнил свой ассортимент четырьмя видами йогуртов и двумя видами творога. Теперь линейка молочных продуктов компании состоит из трёх видов кефира (жирностью 3,2%, 2,5% и 1%), двух видов молока (жирностью 3,2% и 2,5%), двух видов сметаны (жирностью 20% и 15%), четырёх видов йогурта и двух видов творога. Компания продолжает работу над расширением ассортимента.

«РумелкоАгро» делает ставку на вкус, натуральность, высокое качество и доступность. Вся молочная продукция производится из молока высшего сорта, преимущественно с собственных животноводческих комплексов в Тверской области. Поголовье КРС «РумелкоАгро» сейчас превышает 30 тысяч голов. Также молзавод закупает молоко у надёжных фермеров Ивановской области, сырьё которых отвечает заданным на предприятии высоким стандартам качества.

«Число торговых точек, в которых ивановский молзавод «РумелкоАгро» реализует свою продукцию, постоянно растёт, на данный момент составляет порядка 1000. Недавно мы сообщили о заключении соглашения с сетью X5 Group в Ивановской области, и вот уже новый рубеж — наши молоко, кефир, йогурты, сметана и творог будут продаваться в федеральной сети «Магнит» и за пределами Ивановской области, в соседних регионах. Всё это говорит о том, что нашу продукцию по достоинству оценили и ритейлеры, и конечные потребители. Сотрудничество с крупными федеральными торговыми сетями и выход продукции ивановского молзавода в Ярославскую и Костромскую области позволяет удовлетворять растущий спрос покупателей», — отметила директор по продажам ООО «РумелкоАгро-Молоко» Виктория Шамова.

Добавим, что производство на ивановском молокоперерабатывающем заводе, ведущем свою историю с 1929 года, было запущено после масштабной реконструкции в конце 2024 года и стало важным событием для всего АПК Ивановской области.